

## РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ 3 Б КЛАСС

17 февраля, в нашем классе прошел очередной урок из цикла «Разговоры о важном».

Тема: «Что значит служить Отечеству? 280 лет со дня рождения Ф. Ушакова».

Занятие было направлено на развитие у обучающихся представлений о гражданском долге и служении родной стране, основываясь на примерах жизни и подвига адмирала Ушакова, а также святителя Тихона.

Во время занятия ребята окунулись в героическую эпоху, посмотрев видеоролик «Жизнь и подвиги Фёдора Ушакова», который рассказал о трудных, но славных страницах истории, связанных с адмиралом. Эта аудиовизуальная экскурсия была не только познавательной, но и вдохновляющей, пробуждая в детях искреннюю гордость за своего легендарного соотечественника и важность осознания собственных гражданских обязательств перед Родиной.

После просмотра видеоролика состоялась увлекательная беседа, в ходе которой школьники обсудили ключевые аспекты понятия патриотизма, уважения к историческим традициям, а также нравственные уроки, которые можно извлечь из жизнеописания Ушакова и святителя Тихона. Живое обсуждение помогло укрепить в учащихся такие важные качества, как честь, добросовестность и ответственность.

В завершение мероприятия детям было предложено выполнить интерактивное задание, призванное закрепить полученные знания на практике.

